

记者直击吉林省2020年高考语文阅卷现场

20日前完成阅卷工作 预计26日公布高考成绩

高考结束,阅卷工作随即展开,备受广大考生及家长关注。

7月16日,在吉林省教育考试院的组织下,记者赶赴吉林省高考文科阅卷地——东北师范大学本部校区进行实地踏查。在图书馆一楼第一电子阅览室门外,多名保安人员严格把守,对进入阅览室的人都要进行仔细检查,出入人员一律禁止携带手机、包等物品入内。记者进入后看到阅卷工作人员都在紧张忙碌地批阅试卷。

所有阅卷老师 提前接受核酸检测

据了解,9日前所有阅卷人员统一接受了核酸检测,11日正式开始阅卷,每天7点50分开始到17时30分结束,中午休息两个小时。在阅卷现场记者看到,阅卷人员采取隔桌而坐的方式,均佩戴口罩。因为全部采取网上阅卷,试卷在评阅前已经扫描进电脑并进行图像切割,评卷人员看不到完整试卷,更看不到任何有关考生的信息,阅卷人员根据答题的标准给考生进行打分。

阅卷20日前完成 预计26日出版成绩

据2020年吉林省高考评卷工作



组组长、语文学科评卷组组长宋祥老师介绍,2020年高考语文学科考卷为148120份,是近年来考卷数量最多的一次,比2019年多3万余份。目前阅卷工作已进展大半,预计在20日前完成,高考成绩预计在7月26日公布。

“四评制”确保阅卷的公平公正

针对普遍关注的阅卷公平性问题,宋祥老师表示,高考阅卷的系统非常科学,答题卡上的选择题由电脑评阅,主观题由人工评阅。一道试题至少会有两位老师评阅,非选择题部分继续实行“四评制”,即每位考生的试

卷经过两位评卷人员评阅,若两人所给的分数超过规定的误差值,就交由第三位评卷人员评阅,仍然超出误差范围的,试卷将交由阅卷组组长评阅,以此确保评卷的公平公正。

宋祥老师还表示,根据阅卷实际情况,建议考生们在今后答题时要更细致,不要答串题,也不要将答案写在答题区域以外。答卷的字迹一定要整洁美观,答题时应突出要点,比如阅读题,要能够在原文中筛选出一些有效信息或是概括出一些合适关键词,这样对得分更利。/城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道

二三本合并招生新政给高考志愿填报带来“新挑战” 根据孩子兴趣性格和能力报考高校及专业

“高考失意毁一时,报错专业毁一生。高考志愿填报,不仅仅是一张志愿表,更是一张学业、职业、人生规划表……”针对很多家长普遍认为的高考志愿填报就是给孩子选个考得上的学校和专业的粗浅认识,中国升学教育学会会员、著名高考报考咨询师、职业生涯规划师牛晓伟老师进行了掷地有声的“纠偏”。

报考新政出台 带来的“新挑战”

众所周知,今年是二本和三本院校合并报考的第二年,也就是从2019年起,往年两个批次中进行志愿填报的高校改为在一个批次中同时进行填报。“招生新政充分体现了对原来三本院校即独立学院和民办高校的支持和拉升,有效促进原来这两个批次中的高校均衡等量地招生和录取,但这给广大考生及家长进行志愿填报带来了‘新挑战’。”牛晓伟老师分析道,“根据2019年数据,二三本合并后,文科考生全省排名在3300名之前能够上一本线,22000名之前能够上二本线;全省理科考生全省排名在17000名

以前能够上一本线,61000名以前能够上二本线。”

牛老师表示,往年志愿填报多是在知分、知线、知位后再参照多年来的报考及录取数据综合对比分析进而合理填报,而新政实施后仅一年的数据不足以形成规律,具有很大的不确定性和不稳定性,这就给靠多年数据对比分析来进行报考的“传统方式”带来了巨大考验,也给对报考规律和填报策略知之甚少的考生和家长们带来了不小的“困扰”。

家长们了解 这“两个概念”很必要

什么是高考志愿填报?什么是高考志愿规划?这两个概念对于考生们当下的志愿填报和未来的发展方向尤为重要,家长们应该好好了解和把握。牛老师解读,高考志愿填报是考生依据高考成绩对自己目标院校和专业在网上所做的申报;高考志愿规划是考生志愿填报之前,依据自己的理想志向和兴趣爱好对目标大学和专业所做的谋划、策划。“规划在前,填报在后。规划是填报的基础和前提,填报

是规划的结果。一个好的录取结果,无不是认真精心规划的结果。”牛老师一语中的“切中要害”。

要选择最科学最有效的 报考方式

牛老师表示,要在对孩子进行学业规划和职业规划的基础上进行院校和专业的选择,这是最科学最实效的填报方式,也是对孩子未来发展方向最准确和最负责任的报考策略。要做到这一点就要提前“下手”,千万不要等到分数出来后“仓促填报”,要有充分的“思考时间”,就应该在分数出来前就进行研判并做出预案。具体来说就是根据考生三年级下半年各类大型模拟考试的成绩及在校内的平均排名换算出省排名,再根据省排名和往年录取数据综合对比提前确定出各个批次可以填报的院校和专业。等到高考成绩出来后,只要“大方向”不变,志愿填报就是“水到渠成”的事了,这就给明确孩子们发展方向进行科学填报赢得了宝贵的思考时间和决定空间,做到有备无患。/城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道

吉林省政府 最新任免一批干部

16日,记者了解到,省政府2020年7月15日决定:

任命:张艳为省卫生健康委员会副主任(试用期一年)。

免去:杨春光的省卫生健康委员会副主任职务。

任命李壮为省人民政府新闻办公室主任(挂职)。

杨可心晋升为省外事办公室(省港澳事务办公室)一级巡视员。

岳喜田、吴国庆晋升为省公安厅一级警务专员。

任命杨小天为吉林广播电视大学校长职务。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

本月长春“局长接待日”活动 7月21日以微信视频等方式开展

16日,记者从长春市“12345”市长公开电话办公室了解到,本月长春“局长接待日”活动将于7月21日(星期二)开展。

按照长春市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室关于疫情防控期间“少聚集、少出行”的相关要求,暂不开展现场接待活动,为及时解决群众反映的问题,本月局长接待日将以微信、视频APP和电话等方式开展接

待活动。各接待部门及单位将主动与预约来访人员进行沟通确定接待方式并认真做好接待工作,市民也可通过拨打“12345”市长公开电话热线,登录长春市公开电话门户网站12345.changchun.gov.cn或通过电子邮箱cc12345@vip.126.com发送邮件等方式反映诉求,市长公开电话将会在第一时间交办处理。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

“高配版”“三伏天”上线 降水偏少

俗话说小暑不算热,大暑三伏天。昨天正式进入“三伏天”中的“头伏”,一年中最热的一段日子就要来了。通常来说,在大家的印象里“三伏天”前后加起来总共有30天的时间,不过今年我们就迎来了“三伏天”的“高配版”,总共40天。

这两天有点热,城市晚报全媒体记者从省气象台获悉,由于地理位置的原因,夏季我省日出早、日落晚,日照时间长,大部地区最高气温将普遍在31℃~34℃,热力四射。因此“头伏”前期,西部可能将出现高温,较常年同期气温显著偏高。17日白城地区最高气温将达37℃,建议该地小

伙伴做好预防。其他城市当中,长春的温度也是一言难尽。

你关心的降雨,最近一段时间我省降雨偏少,今后两天,我省降雨依旧偏少。南方是想停不能停,咱们是盼雨不得雨。除了一些短时雷雨,还是缺少大范围的有效降雨。17日夜间到18日白天,白山东部、长白山保护区多云,有阵雨或雷阵雨,其他地区晴有时多云。18日夜间到19日白天,全省晴转多云,白城南部、松原南部、四平有中到大雨。白城北部、松原北部、长春西部、辽源、通化北部有阵雨或雷阵雨。

/城市晚报全媒体记者 刘喧 报道

长春轨道交通6号线新工法开全国先河

7月16日,“头伏”首日,轨道交通6号线南部新城的施工现场,骄阳下随着建设者们配合泵车对盖挖部分顶板开始浇筑,全国首例“明挖顺作法+局部盖挖逆作法+预制拼装法”相结合的施工工法正式启动。该技术在全国也处于顶尖水准。

6号线南部新城西站,为地下岛式车站,车站全长238.7米,施工难度高,工期压力大,长春地铁六号线设计负责人杨明说:“在长春地铁建设当中,我们把预制装配式车站的这项技术,从研究到创新,再到一些技术上的突破都实现了,实实在在地在地铁建设

中应用了,这给全国同行们在下一步技术研究、工程应用提供了一个更好的技术基础。”

南部新城西站施工路段位于新明街和远路交会处,是长春高速南口通往市里的主要路段,平时车流量比较多,长春市轨道交通集团有限公司建设事业总部土建中心主管韩景刚表示,采取局部盖挖逆作法等工法相结合的方案,就是为了保证利民、便民,盖挖逆作法在长春市地铁施工过程中熟练运用,大幅度缩短了占路施工围挡的时间,同时能够保证冬季供暖管线采暖季正常供暖,降低了对周边

道路交通和环境的影响程度,也将大大缩短我们占用路面施工的时间,9月份,将陆续恢复盖挖部分的路面,还路于民。

长春轨道交通6号线是城市交通枢纽的“串联者”与“衔接者”,它西起双丰站,东至长影世纪城站,运营于长春市的绿园区、汽开区、高新区、南关区和净月开发区,其功能定位为连接城市南部的东西向填充线,将对城市空间发展起到引导作用,它的早日完工将有助于城市空间布局尽快形成,助力经济发展。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

中铁九局集团第二工程有限公司限期返岗公告

公告单位:中铁九局集团第二工程有限公司

以下人员长期未到公司上班,已违反了《劳动合同法》第三十九条、《劳动法》第二十五条及公司规章制度规定。下列人员原有联系方式无法送达返岗通知,或送达返岗通知后不予签收,特发此公告。限此公告发布之日起,30日内到公司报到上岗(公司地址:成都市郫都区古城镇蜀汉西路68号 联系电话:0432-66959152)。逾期不报到人员公司将依法解除劳动关系,后果自负。

人员名单及身份证号码:

常锐 220202198706292414

陈东 220282198002224116

张恩铭 220202198911304517

中铁九局集团第二工程有限公司

2020年7月15日

迁移公告

国家税务总局长春市南关区税务局原繁荣路办公区办税服务厅(长春市南关区繁荣路1050号)因工作需要,迁移至南湖大路办公区办税服务厅(长春市南关区南湖大路1377号)办公。原办税服务厅于2020年7月15日起停止对外办公,即日起如有业务需要,请至新办公地址进行办理。

办公时间:8:30-11:30;13:00-16:30

办公电话:0431-80503633/ 80503677

国家税务总局长春市南关区税务局

2020年7月15日